

胡忠雄在十一届市纪委四次全会上强调

坚定不移推进全面从严治党 为推进中国式现代化贵阳贵安实践提供坚强保障

马宁宇聂雪松石邦林滕伟华参加

本报讯 1月29日,省委常委、市委书记胡忠雄出席十一届市纪委四次全会并讲话。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,认真落实二十届中央纪委三次全会、十三届省纪委三次全会精神,坚定不移推进全面从严治党,为推进中国式现代化贵阳贵安实践提供坚强保障。

市委副书记、市长马宁宇,市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林,市委副书记滕伟华,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协、贵安新区党工委和管委会领导班子成员出席。市委常委、市纪委书记、市监委主任郑建国主持并作工作报告。

胡忠雄指出,习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上的重要讲话,总结了全面从严治党的新进展、新成效,深刻阐述党的自我革命的重要思想,对持续发力、纵深推进反腐败斗争作出战略部署,是新时代新征程深入推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争的根本遵循。贵阳贵安要衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”,深

学细悟习近平总书记重要讲话精神,深入贯彻全面从严治党战略方针,把每条战线、每个环节的自我革命抓具体抓深入,不断推动全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争取得新成效。

胡忠雄指出,过去一年,在以习近平同志为核心的党中央和省委的坚强领导下,贵阳贵安扛稳抓牢管党治党政治责任,不断健全全面从严治党体系,政治建设更加有力、作风整肃更加有力、惩治腐败更加有力、管理监督更加有力。同时要清醒认识到,腐败问题产生的土壤和条件尚未彻底根除,反腐败绝对不能回头、不能松懈、不能慈悲,要以永远在路上的坚韧和执着,精准发力、持续发力,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。

胡忠雄强调,要学在深处,深刻领悟我们党“为什么要自我革命”“为什么能自我革命”“怎样推进自我革命”,深入学习、准确把握蕴含其中的精髓要义和实践要求,自觉从中找思路、找方法、找举措,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神 and 党中央决策部署上来,不断提高自我革命的思想自觉、政治自觉和行动自觉。要抓在

实处,从抓政治监督,把“两个维护”作为政治监督的根本任务,把严明党的政治纪律和政治规矩摆在突出位置,发挥好巡察利剑作用,持之以恒净化政治生态。从抓反腐败治贪,坚持有案必查、有腐必惩,强化重点领域反腐力度,加大对行贿行为惩治力度,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。从抓“一把手”监督,严查违纪违法问题,严督履职用权情况,严格日常监督管理,以抓住“关键少数”带动管住“绝大多数”。从抓党风党纪,坚决查处享乐主义、奢靡之风,靶向施治形式主义、官僚主义,常态推进尊纪学纪、明纪守纪。从抓廉洁文化,用好廉洁文化阵地,注重家庭家教家风,弘扬崇廉拒腐风尚。从抓制度建设,健全权力运行机制,完善监督贯通机制,用好容错纠错机制,真正扎紧制度笼子。要落在实处,压紧压实党委(党组)主体责任、纪委监委监督责任和职能部门监管责任,确保管党治党真正严起来、紧起来、实起来。

胡忠雄要求,贵阳贵安各级纪检监察机关和纪检监察干部要持续锤炼忠诚、干净、担当的政治品格,练就敢于斗争的铁肩膀、真本

事,做到绝对忠诚、绝对可靠、绝对纯洁,锻造一支高素质专业化的纪检监察铁军。

郑建国在主持会议时指出,胡忠雄同志的讲话客观总结了过去一年贵阳贵安党风廉政建设和反腐败斗争取得的成果,精准分析了当前面临的形势任务,对下一步工作作出了系统部署、提出了明确要求。贵阳贵安各级党组织要自觉把思想和行动统一到习近平总书记的重要讲话精神和党中央、省委决策部署上来,层层压实管党治党政治责任,以严的基调、严的措施、严的氛围坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战,共同把每条战线、每个环节的自我革命抓具体、抓深入。贵阳贵安各级纪检监察机关要忠实履职尽责,强化政治监督,纵深推进正风肃纪反腐,一毫不松严抓自身建设,奋发有为走好全面从严治党新的长征路。

各区(市、县)设分会场。市纪委委员,市监委委员,贵安新区纪检监察工委委员,贵阳市各区(市、县、开发区)、贵安新区各乡镇(街道),贵阳贵安有关单位、企业、各人民团体,市属高校负责人在主场参加。(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

胡忠雄以“四不两直”方式检查督导安全生产工作时强调

压实工作责任 细化防范措施 确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定

本报讯 1月29日,省委常委、市委书记胡忠雄以“四不两直”方式检查督导安全生产工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要指示精神,牢固树立安全发展理念,进一步压实工作责任,细化防范措施,坚决守住不发生重特大事故的底线,确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

市委常委、市委秘书长刘本立参加。岁末年初,做好防风险、保安全、护稳定各项工作意义重大。来到观山湖区喀斯特城市广场,胡忠雄仔细察看教培机构消防器材配置,详细了解安全隐患整改落实情况。他指出,安全生产是民生大事,一丝一毫不能放松。要牢固树立“防大于救”的意识,扎实开展消防安全集中除患攻坚大整治行动,深

入细致抓好隐患排查,“一隐患一方案”推进问题整改落实,真正把问题解决在萌芽之时、成灾之前。在盐务街特色创新功能区改造项目,胡忠雄走进施工现场,分别与施工方、监理方、业主方和属地部门负责人面对面交流,详细了解各方履责情况。他叮嘱有关负责人,要严格落实主体责任和防范措施,从严从细从实加强施工现场安全管理,加强施工人员安全培训,坚决防止无证操作、违规作业现象出现,确保冬季施工安全。

商业综合体、高层建筑、危化品储存等重点区域是火灾防控的重中之重。在太平路潮汇街区,胡忠雄现场察看街区消防安全管理及沿街商铺消防安全责任落实情况。他要求有关部门,要强化风险意识、树立底线思维,紧密结合春节假期安全形势新情况、新特

点,着力强化街区用火、用电、用气安全管理,切实做到问题不整改不放过、隐患不消除不放过,为市民游客营造良好安全环境。在花果园片区,胡忠雄先后前往微型消防站和小区商铺超市,现场察看消防设施管护及“九小场所”消防安全情况,仔细听取各方关于消防安全的意见建议,与大家共同研究高层建筑消防安全工作。他强调,要加快完善工作联动机制,建好用好微型消防站,加强消防设施设备和用水保障,不断提高公众的防灾避险意识和自救互救能力,切实保障人民群众生命财产安全。在中国石化贵州贵阳石油分公司贵阳油库,胡忠雄走进油库中控室,仔细听取安全管理情况汇报。他强调,安全工作每天都是新起点,要保持如履薄冰的高度警觉,持续强化企业、属地、部门工作联动,组织好开

展好实战演练,统筹发挥好人防、技防作用,真正把安全生产抓深抓实抓到位。

在贵遵高速贵阳北收费站,胡忠雄检查值班值守和交通安全保障情况,并对执勤民警表示慰问。他指出,本轮低温雨雪凝冻天气以来,全市交通管理部门预防到位、响应到位、应对到位,取得的成绩、付出的努力值得充分肯定。要强化值班值守,密切关注车流和天气情况,着力加强重点路段巡逻,及时做好交通保畅和隐患排查,严厉查处超速、超载、疲劳驾驶、酒驾等交通违法行为,努力以自己的辛苦指数换取群众出行的安全指数。

云岩区、南明区、观山湖区,市有关部门负责人参加。(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

马宁宇以“四不两直”方式检查督导安全生产工作强调

排查整治各类隐患 坚决守牢安全底线 确保人民群众安全过冬祥和过年

本报讯 1月29日,市委副书记、市长马宁宇以“四不两直”方式在观山湖区检查督导安全生产工作,强调要深入贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要指示精神,认真落实全国、全省安全生产电视电话会议部署要求,始终坚持人民至上、生命至上,排查整治各类隐患,坚决守牢安全底线,确保人民群众安全过冬祥和过年。

市政府秘书长李昂参加。来到观山湖区养老服务中心,马宁宇先后走进宿舍、厨房、值班室,仔细检查灭火器

和报警装置配备情况,认真询问供电取暖、值班值守、安全管理等情况,强调要加大供暖线路、取暖设备、消防设施巡查检查力度,规范用火用电管理,严格落实应急值班值守,时刻保持安全警惕;要用心关爱服务对象,加强生活、保暖等物资储备,确保老年人安全温暖过冬。

随后,马宁宇来到位于观山湖区兴筑西路的一家酒店,仔细查看逃生通道是否通畅、消防器材是否完好、消防安全管理制度是否落实,现场要求酒店工作人员演示

消防器材使用,要求企业要严格落实主体责任,健全安全防范工作机制,常态化开展隐患排查和应急演练,严防各类安全事故发生。

检查督导中,马宁宇强调,贵阳贵安各级各部门要坚决扛起安全生产重大政治责任,充分认识做好当前安全生产工作的重要性、严峻性、紧迫性,始终绷紧安全生产这根弦,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,从严从实从细抓好安全生产各项工作。要紧盯“九小场所”、多业态混合经营场所、人员密集场

所等,扎实开展消防安全集中除患攻坚大整治行动,切实消除隐患、确保安全。要强化本质安全能力建设,聚焦煤矿和非煤矿山、道路交通、城镇燃气、烟花爆竹、危化品、建筑施工、旅游等重点行业领域,深入查隐患、堵漏洞,坚决守住安全底线。要采取“四不两直”、明查暗访等方式,强化实地督查,倒逼属地、部门、企业责任落实、工作落实,确保安全生产全过程有人盯、有人抓、有人管。

市有关部门负责人参加。(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)